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Tárgy: 

A Bátaszéki Sport Egyesület Karate Szakosztály 2024. évi kiegészítő támogatási kérelem 

Tisztelt Polgármester Úr, Bátaszék Város Képviselő-testülete, Pénzügyi és Gazdasági Bizottság, 

Közművelődési, Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság! 

 

A Bátaszéki Sport Egyesület Karate Szakosztály nevében, keresem fel Önöket azon kérésemmel, hogy 

Hefner Zsófiát, a BSE ifjú tehetségét, korosztályos magyar válogatott sportolót lehetőségeikhez 

mérten támogatni szíveskedjenek. 

Hefner Zsófiról röviden 

Hefner Zsófia, magyar – bátaszéki kötődésű szülők gyermeke, külföldön született, de kisiskolás korában 

édesanyjával és két bátyjával visszaköltöztek Bátaszékre. Tehetsége idejekorán kiderült, sokáig két 

sportágban úszásban és karate-ban is jeleskedett, de - ahogy ilyenkor lenni szokott – a magasszintű 

sportolás, nehezen kivitelezhető több szakágban, így a karate mellett döntött. 

A Karate versenyrendszerének felépítése 

A Karate - ami 2021-ben Tokióban szerepelt – ernyőszervezete a világ összes országában a WKF (World 

Karate Federation), európa országaiban az EKF (European Karate Federation). Mindkét szervezet két 

évente rendez Világbajnokságot, és évente Európabajnokságot. Természetesen mindkét szervezet 

külön kezeli a korosztályos sportolókat és a felnőtt korosztályt. A korosztályos sportolók a 14-15 éves 

kadet, a 16-17 éves junior és a 21 év alatti U21-esek halmaza, míg a felnőtt világversenyeken minden 

18. életévét betöltött sportoló indulhat. A korosztályos EB-k általában minden év februárjában, míg a 

VB-k minden második év őszén kerülnek megrendezésre. A felnőtt EB-k minden év tavasz végén, míg 

a VB-k minden második év végén kerülnek ki kiírásra. 

Sokaknak nehezen követhető, mi ez a sok Európa Bajnokság, ezért szeretnénk bepillantást engedni a 

szervezeti felépítésbe. A fent említett WKF és EKF minden karate stílus számára engedélyezi az 

évenkénti ún. stílus EB megrendezését is. Három kikötése van. Az első kettő, hogy a stílusok 

versenyrendszere és eseménynaptára ne menjen szemben a WKF és EKF rendszerével. Azaz azonos 

versenyszabályokkal rendezett esemény, ami figyelembe veszi a nagyobb halmaz időpontjait. A 

harmadik kikötés, hogy a verseny megnevezésében, ott kell szerepelnie a karate stílusnak, azaz a mi 

esetünkben Wado-kai Európa Bajnokság, melyet az Európai Wado-Kai Szövetség rendez meg, minden 

év október-novemberében, igazodva a nemzetközi eseménynaptárhoz.  



Az EKF, WKF eseményekre való kvalifikáció azért nehezebb, mert minden nemzetből karatestílustól 

függetlenül, egy korosztályban kizárólag egy sportoló nevezhető. Tehát egy nagyobb merítésből, 

viszonylag erős homogén mezőnyben kell a legjobbnak lenni, míg a Wado-Kai EB-re kizárólag a hazai 

Wadokarate képviselői jelentkezhetnek, és korosztályonként négy főt delegálhat egy ország. Tehát 

viszonylag kisebb merítésből, kell kvalifikálni a hazai stílusversenyeken. Előbbi esetében ezidáig 

korábban három BSE sportolónak sikerült a korosztályos kvalifikáció, míg a Wado Európa 

Bajnokságokra, előfordult hogy húsz fő feletti bátaszéki delegáció is utazni tudott. 

Hefner Zsófi történelmi jelentőségű kvalifikációja 

Zsófi esetében egy kivételes képességű sportolóról beszélünk. A Bajai német nyelvű gimnáziumban 

tanul immár negyedik éve, anyanyelvi szinten beszél németül, társalgási szinten angolul. Az első perctől 

sikerre volt „ítélve” mert a kivételes játékintelligencia, a küzdeni tudás, az alkalmazkodóképesség, az 

értelmi érettég és talpraesettég nagyon hamar a korosztálya fölé emelte. 2019-ben – tízévesen -  már 

a magyar delegáció legeredményesebb versenyzője volt a hazai rendezésű Wado-Kai Európa 

bajnokságon, és a Covid időszakban alakult Magyar Karate Ligát is ő nyerte. Ezt követően nem volt 

megállás, gyakorlatilag majdnem minden versenyről éremmel tért haza. Sem a BSE, sem a hazai Wado-

ryu stílus karate életben nem volt még olyan, hogy valaki három különböző korosztályban képes a 

dobogó legmagasabb fokára kerülni. Zsófinak sikerült idehaza, Macedóniában és Belgiumban is.  

2022-23 táján már a Magyar Karate Szakszövetség korosztályos válogatottjának edzői is felfigyeltek 

Zsófi eredményeire és kivételes adottságaira, így elkezdtük a válogatottal való komolyabb 

együttműködést is. 2024 elején – a 2023-as kvalifikációs évadban – még túl fiatalnak bizonyult, hogy a 

grúziai korosztályos EB-re kijusson, de onnantól abszolút reális cél volt a 2024. évi  korosztályos 

világbajnokságra való kvalifikáció. A korosztályos válogatott – érthető módon – a közelben lévő 

legerősebb tavaszi nemzetközi versenyeket jelölte ki kvalifikációs programnak. Szlovák Open, Szófia 

Open, Ausztria Junior Open és pontegyenlőség esetén a WKF Magyar Bajnokság. Zsófi tehetségét és 

elszántságát bizonyítja, hogy mindhárom versenyen döntőbe került. Pozsonyban második, Szófiában 

első, Sazlburgban második helyen végzett és minden kétséget eloszlatva a Magyar Bajnokságon is ő 

került a dobogó legmagasabb fokára. A hazai teljes korosztályos kvalifikációban, melynek többszáz 

sportoló vágott neki, Zsófi volt a harmadik aki a legtöbb pontot gyűjtötte. Ezzel az eredményével a WKF 

Korosztályos Válogatott kadet -47 kg-os leány mezőnyben ő képviseli Magyarországot a 2024. október 

8-13-i Olaszországi, Velencében megrendezésre kerülő WKF Korosztályos Világbajnokságon. Soha 

előtte vidéki sportolónak ez nem sikerült. 

Felkészülési program, sikerek 

Ha nem is mindenki jártas a sportban, de az nagyjából köztudomású, hogy a főversenyeket mindig 

felhozó megmérettetések vagy más hasonló méretű és minőségű nemzetközi kupák előzik meg. 

Mindegyiknek meg van a maga jelentősége és haszna. A kisebb versenyeket sem „házi bajnokság” 

szintjén kell kezelni, hiszen 4-5-6 győzelem szükséges a végső sikerhez, viszont ezeknek egy része 

heterogén, azaz eltérő tudásszintű versenyzők körében zajlik, ahol azért előfordul egy-egy hasonló 

képességű vetélytárs is. A nagyobb nemzetközi versenyek, pedig sok esetben már egy EB vagy egy VB 

színvonalát is képesek megközelíteni. Ezekből a versenyekből igyekeztünk a tavaszi szezon folyamán 

kiválasztani azokat, melyek közelebb visznek a célokhoz. Zsófinak a kvalifikációs programokkal együtt 

kilenc versenye volt, ebből egyetlen egyszer az egyik legnagyobb világméretű versenyen – a Karate 1 

Youth League-en - nem sikerült a dobogó, a többi esetében mindig sikerrel zártunk. A kilenc versenyből 

hét alkalommal az országhatáron túli megmérettetést választottunk a progresszív fejlődés érdekében.  

Nyári és őszi felkészülési program 



Zsófi nyara nem úgy telt, mint egy átlagos bátaszéki diáké. Egyhetes pihenő után együtt készült 

Szarvason Gill Dóra Egyetemi Európa Bajnoki 5. helyezett sportolónkkal Szarvason, majd egyéni futó 

és kondicionális edzések tarkították a nyár közepi programját. Augusztus első felében Montpellier-be 

utazott felkészülési edzőtáborba a Magyar Korosztályos Válogatottal és a továbbiakban a BSE alapozó, 

majd versenyfelkészítő edzésein vett részt. Az őszi szezon erősen indult, a nyár utolsó napján a 

csáktornyai nemzetközi versenyen vágott neki két kategóriának, majd a korosztályos válogatottal 

Liege-be utazott, a Liege Open-re, és egy azt követő nemzetközi edzőtábora. Mindkét eseményről 

bronzéremmel és tapasztalattal tért haza. A felkészülési program lassan zárul. Szeptember közepén a 

Budapest Open, majd egy Mártaházai válogatott tábor vár Zsófira, és ha indokoltnak tartjuk akkor a 

VB-t megelőző hétvégén egy Wado stílus Magyar Bajnokság, majd eztkövetően október 8-án utazunk 

a Olaszországba. 

Szponzorációk 

Zsófi teljesítménye és eredményei soha nem maradtak viszonzatlanul. Bár kétségtelen, hogy a családra 

is hárultak anyagi terhek, magunk részéről megmozdítottunk minden követ annak érdekében, hogy ez 

a lehető legkisebb legyen. A BSE költségvetéséből- melyben az önkormányzati támogatáson kívül a 

helyi vállalkozások támogatása is beletartozik – sokszor csak részben oldja meg a finanszírozást. A 

Magyar Karate Szakszövetség soha nem támogatta a korosztályos sportolók szereplését száz 

százalékosan, de természetesen részt vállalt  bizonyos kiadások mérséklésében. A felkészülési 

programokat részben, a felhozó versenyeket egyáltalán nem támogatja a Karate Szövetség.  

A részsikerek mellett nagy öröm, hogy Zsófi versenyzői teljesítményére és a BSE Karate 

Szakosztályának PR és Social Média megjelenéseire felfigyelt az egyik legnagyobb küzdősport 

sportszergyártó cég a Hayashi, aki Zsófi teljes felszerelését szponzorálja. Ez egy több mint félmillió  

forintot érő felszerelés csomag. 

Számok nagyvonalakban 

Mint említettem, Zsófinak a tavaszi szezonban 9 versenye volt a kvalifikációs programokkal együtt. Az 

egynapos rendezvények általában nevezési és útiköltséggel együtt 20-25 000 Ft-ba kerülnek, a több 

napos – ottalvós külföldi versenyek – 50 000 Ft-be kerültek nevezési, utazási és szállásköltséggel.  Ezen 

versenyekre minden esetben Zsófit klubedző kísérte, akinek ugyanúgy szállás, utazási és időnként 

regisztrációs kiadásai is voltak, ami szinte duplázza a fent felsorolt kiadásokat. 

A korosztályos válogatott edzések, a felkészítő edzőtáborok szintén komoly kiadásokat jelentenek. 

Csak néhányat ezek közül. Szarvasi felkészülés 70 000 Ft, Montpellier 120 000 Ft, Liege 100 000 Ft, 

melyek már a Magyar Karate Szakszövetség által csökkentett összegek Zsófi eredményeire tekintettel. 

A felkészülésben egy Csáktornyai Medimurje Open és egy nagyszabású Budapert Open verseny 

tartozik, melyek nagyságrendileg 20-25 000 Ft-os tételek, és végül van egy mátraházai tábor és maga 

a Világbajnokság, melynek biztosan lesz önköltségi része. Ennek mértékét még nem kaptuk meg, de 

nagyságrendileg 2-300 000 Ft-nyi kiadásra számítunk. Ezen tételek egyikébe sincs belekalkulálva a 

klubedzői kíséret, szállás és regisztrációs díjak. 

Tisztelt Városvezetők, 

Az eddig, és ezután elvégzendő munka a szakosztályé, a csapaté és a Zsófit körülvevő szakembereké. 

A sportolót támogató kör a szülők, a szövetség, a szakosztály, a szponzorok és Bátaszék Városáé. Azt 

gondolom, amikor egy ilyen kivételes sportoló támogatási kérelmével fordulunk bárkihez, felesleges 

esélyeket latolgatnunk, és azt mérlegelni megéri-e, megtérül-e. Itt van egy nagyszerű sportoló, aki 



képességeivel, eredményeivel sok embernek okozott örömöt, sok fiatal példaképe már most. Ennek 

egyetlen oka van, hogy már 15 évesen letett valami olyat az asztalra, amit előtte soha senki.  

Kérem támogassák ennek a kitűnő sportolónak a felkészülését és világversenyen való részvételét 

500 000 Ft-tal, mely csak részben állja a felkészülést és a klubedzői kíséret költségeit. Amennyiben úgy 

gondolják, hogy ennél többet is megér a városnak, hogy Zsófit támogassa és ehhez egy részletesebb 

költségvetési terv szükséges, tisztelettel kérem Önöket jelezzék felénk! Kérem támogassák ezt a 

nagyszerű versenyzőt lehetőségeikhez mérten! 

 

Megköszönve az eddigi támogatást, és bízva a további szoros együttműködésben, tisztelettel: 

 

 

Nagy Ákos, elnök 

 

 

Bátaszék, 2024. szeptember 10. 
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